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NOVA ČISTILNA NAPRAVA V GORNJI RADGONI DOBIVA SVOJO 
PODOBO 

 
 

Kanalizacijsko omrežje predvidoma dokončano do konca leta 
 
 

Gornja Radgona, 14. oktober 2014 – Osrednja dela na projektu Odvajanje in čiščenje 
odpadne vode v porečju Mure - 2. Sklop (Občina Gornja Radgona) trenutno potekajo na 
čistilni napravi, ki se gradi kot eno etažna zgradba z ravno armiranobetonsko streho in bo 
zajemala prostore za strojno zgoščevanje blata, kompresorsko postajo in elektroagregat, 
upravne prostore, laboratorij, prostor z elektroomarami, delavnico in skladišče, sanitarije 
in črno garderobo, belo garderobo, hodnik in kotlovnico. Vzporedno se aktivno nadaljuje 
izgradnja kanalizacijskega omrežja, s katerim se bo povezalo obstoječo kanalizacijsko 
infrastrukturo ter na novo izgrajeno kanalizacijsko omrežje. V izgradnji je tako 
kanalizacijsko omrežje v dolžini dobrih 9 kilometrov, s čimer bo zagotovljeno najmanj 95 
odstotno čiščenje v aglomeraciji Gornja Radgona, s 5.658 prebivalci, le ta pa bo priključena 
na centralno čistilno napravo Gornja Radgona. Kanalizacijsko omrežje bo predvidoma 
končano konec letošnjega leta, čistilna naprava pa v letu 2015. 
 
Na območju občine Gornja Radgona se v letošnjem letu izvajajo številni projekti. Eden izmed 
njih je tudi projekt Odvajanje in čiščenje odpadnih voda v porečju Mure (2. sklop - Občina 
Gornja Radgona), v okviru katerega se izvajajo podprojekti Izgradnja kanalizacije v Gornji 
Radgoni, aglomeracija 3064 v dolžini ca 9.000 metrov, Izgradnja dostopne poti do čistilne 
naprave, Izgradnja platoja za čistilno napravo, prestavitev potoka Hercegovščak, Izgradnja 
čistilne naprave kapacitete 8.800 PE in Izgradnja objektov na kanalizaciji. 
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Kot temelj izgradnje čistilne naprave je moral biti najprej izgrajen plato za čistilno napravo, ki 
je že izgrajen in tudi delno tehnično predan namenu, v prihodnje se bo na platoju izvajalo le 
manjše ureditve okolice po zaključku gradnje same čistilne naprave. Trenutno se na čistilni 
napravi izvaja izgradnja dostopne poti do čistilne naprave, izgradnja same čistilne naprave s 
celotno pripadajočo komunalno infrastrukturo, kot so elektrika, vodovod, kanalizacija, 
telekomunikacijski vodi in upravno stavbo ter izgradnja kanalizacije.  
 
V okviru projekt se dela izvajajo tudi na območjih goste poselitve, kjer največjo težavo po 
zaključku del na kanalih predstavlja asfaltiranje cest. V izogib podvajanju del, predvsem del 
vezanih na dvakratno rušenje asfalta in posledično dvakratno asfaltiranje in s tem 
povzročanje dvakratnih stroškov, se vzporedno z izvajanjem kanalizacije izvajajo tudi hišni 
priključki, kar časovno nekoliko podaljšuje rok izvedbe. 
 
Iz okoljskega vidika projekt predstavlja pomembno pridobitev lokalne skupnosti, saj bo z 
izvedba projekta posledično pozitivno vplivala tudi na kakovost pitne vode v občini. Gre za 
enega največjih projektov v Občini Gornja Radgona v zadnjih 10 letih. 
 
Vrednost celotnega projekta znaša 11.860.566,00 evrov in ga delno financira Republika 
Slovenija, delno Kohezijski sklad Evropske unije v okviru Operativnega programa razvoja 
okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete »Varstvo 
okolja - področje voda«, prednostne usmeritve »Odvajanje in čiščenje komunalnih voda«, 
delno pa ga bo financirala Občina Gornja Radgona. Celoten projekt bo predvidoma zaključen 
do konca leta 2015. 
 
 
 
 
 
Morebitne dodatne informacije: 
Občina Gornja Radgona, Partizanska cesta 13, 9250 Gornja Radgona 
Valerija Frangež, univ.dipl.prav., Višja svetovalka za komunalno infrastrukturo in premoženjske zadeve, T: 02 
564 38 06, E: tajnistvo.zupana@gor-radgona.si 
Tomi Roskar, T: 02 564 38 04, tajnistvo.zupana@gor-radgona.si 
E: www.voda-gor-radgona.si/ 
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